
 

 
  

Rozhodnutí Svazové disciplinární komise SFČR č. 10/2023 ze dne 16. 11. 2022 

Dne 16. 11. 2022 rozhodla Svazová disciplinární komise následovně: 

1) Tomáši Fialkovi (ID 98030747; SKUP Olomouc) uložila disciplinární trest zákazu závodní 

činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin vyloučení pro druhé napomenutí dle 

ustanovení § 52 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v utkání 8. kola 1. Futsal ligy FC 

Démoni Česká Lípa vs. SKUP Olomouc hraném dne 11. 11. 2022 tím, že byl jako hráč vyloučen 

proto, že byl v uvedeném utkání podruhé napomenut žlutou kartou. 

2) Davidu Vykydalovi (ID 98100246; SKUP Olomouc) uložila disciplinární trest zákazu 

závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin narušení řádného průběhu hry 

dle ustanovení § 49 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v utkání 8. kola 1. Futsal ligy 

FC Démoni Česká Lípa vs. SKUP Olomouc hraném dne 11. 11. 2022 tím, že jako hráč svým 

závažným jednáním narušil řádný průběh hry, když zabránil soupeřovu družstvu dosáhnout branky 

přestupkem proti pravidlům futsalu a byl za to při utkání vyloučen podle pravidla č. 12 Pravidel 

futsalu. 

3) Hynku Christopherovi (ID 2110443; FC Tango Hodonín) uložila disciplinární trest zákazu 

závodní činnosti na jedno soutěžní utkání za disciplinární přečin narušení řádného průběhu hry 

dle ustanovení § 49 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR, který spáchal v utkání 6. kola 2. Futsal ligy 

východ Futsal klub Havlíčkův Brod vs. FC Tango Hodonín hraném dne 12. 11. 2022 tím, že jako 

hráč svým závažným jednáním narušil řádný průběh hry, když zabránil soupeřovu družstvu 

dosáhnout branky přestupkem proti pravidlům futsalu a byl za to při utkání vyloučen podle pravidla 

č. 12 Pravidel futsalu. 

 

Poučení: 

- Dle ustanovení § 87 odst. 2 Disciplinárního řádu SFČR jsou výše uvedená rozhodnutí Svazové 

disciplinární komise SFČR doručena dnem následujícím po dni zveřejnění této písemnosti 

na Úřední desce internetového Portálu SFČR. 
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- Dle ustanovení § 113 odst. 1 Disciplinárního řádu SFČR má účastník řízení právo požádat o vydání 

odůvodnění rozhodnutí disciplinárního orgánu prvního stupně ve lhůtě tří dnů od doručení 

rozhodnutí disciplinárního orgánu, pokud současně s žádostí prokáže úhradu poplatku za 

odůvodnění rozhodnutí ve výši dle § 2 Přílohy č. 1 Disciplinárního řádu SFČR. 

- Dle ustanovení § 118 Disciplinárního řádu SFČR může účastník řízení do pěti dnů ode dne 

doručení rozhodnutí, které v souladu s § 113 odst. 1 nebo 2 Disciplinárního řádu SFČR obsahuje 

odůvodnění, podat odvolání u příslušného odvolacího orgánu, kterým je Odvolací komise SFČR. 

Lhůta je zachována také tehdy, je-li odvolání podáno u Svazové disciplinární komise, nebo je-li ve 

lhůtě podáno k poštovní přepravě. 

-  

V Praze dne 16. 11. 2022 

 

………………………… 

Martin Kiac 

Předseda Svazové disciplinární komise 

-  

-  
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